



社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

1906



扬州市江都区实验小学 主办

2022年 第6期 总第78期

校训:崇文尚德 和生致道

校风:修德能 和身心

少年已归来,不负好时光

——实小老校区举行复学升旗仪式



10月17日,在严格落实好疫情防控常态化防控各项举措的前提下,我校老校区迎来了复课的第一天,老校区全体师生如愿地回到了美丽的校园。

在“少年已归来,不负好时光”复学升旗仪式上,周校长饱含深情地做了国旗下讲话,希望全体同学从自身做起,学会热爱、学会感恩、学会自律、学会担当。国旗下讲话全文如下:

老师们,亲爱的同学们:

昨天,中国共产党二十大胜利开幕;今天,我们终于重返校园。我相信,大家和我一样,内心无限感慨!环顾一下你的周围,请给身边的人一个灿烂的微笑吧!我相信,即便隔着口罩,我们依然能感受彼此由衷的祝福和最真诚的问候。

猝不及防的疫情,打乱了所有人的节奏。给我们带来的不只是苦涩,还有许多

生动且深刻的思考。从没想过,疫情离我们如此之近,在这里,我要感谢全体老师和实小学子!感谢你们在疫情面前表现出的团结合作的精神和高度空前的自律。

心中充满感动,你我皆在其中。这份感动,来自我们身边的每一个人。同学们,请不要忘记:疫情当前,那些眼里有光、心中有爱,身披白色“铠甲”为你们做核酸的医务人员;穿梭于核酸检测点义无反顾为大家服务的50名老师志愿者;每天认真备课上课、随时在线为你们答疑解惑的老师们;艰难时刻不辞辛苦为你们输送物资到小区的志愿者们,还有照顾你们衣食、陪伴你们学习成长的父母、家人们。

岁月并非总是静好,团结担当才是良药。疫情以来,全体老师从联防联控到线上教学,诠释着“守校有

责、守校担责、守校尽责”家校情怀,为迎接师生返校做好全面准备。今天虽然我们复学了,但目前,周边县市的疫情仍在扩散,我们每个人既是自己健康的责任人,又是他人健康的守护者,所以让勤洗手、戴口罩、多通风、少聚会的习惯守护你和家人的健康。唯有彼此负责、相互关爱,才能抵御疫情、共克时艰。

同学们,病毒终将败退,疫情终将过去,你们也会逐渐长大,生命将日渐丰满。让我们学会敬畏和感恩,敬畏生命,感恩所有,感恩党和政府“生命至上,人民至上”的执政理念;学会珍惜,珍惜自由呼吸的空气和阳光,珍惜时间和健康。

秋已至,看万山红遍,层林尽染,漫江碧透,百舸争流。亲爱的老师们、同学们,让我们心怀梦想,再次启航!

“纸语视界”走进扬州小盘古

——我校纸艺社团参展省艺术名师论坛

9月27日,江苏省艺术名师论坛在扬州小盘古举行,我校“纸语视界——三叶草纸艺工坊社团”作为优秀项目受邀在现场展演。本次参加

展演的主题作品,呈现了扬州古城的一角风貌,有小桥流水、亭台楼阁,也有百姓的烟火生活。

三叶草纸艺社团,

是我校精品社团,也是扬州市优秀学生社团。社团学生在辅导老师的带领下体验到动手的快乐和艺术创作带来的愉悦。



我的纸语世界

四年级1班 管诗琪

得知要参加这次纸艺活动,我和社团的同学们在老师的带领下,就创作什么内容开始苦苦思索,最终确定以展示扬州古城风貌为创作主题。创作内容主要有小桥流水、亭台楼阁,还有百姓的烟火生活。为了能尽快完成作品,我们分工协作,我负责制作亭台楼阁部分。我先在纸上画出各个部分的草图,然后老师帮我不停修改,告诉我亭子要有飞檐才好看。

为了不耽误学习,每天课间我都不休息,抓紧一分一秒提前将作业写好,然后就来到社团教室开始制作。好几次因为太累,我都想放弃了,妈妈给我讲了愚公移山的故事,让我明白了做一件事要锲而不舍,认定目标就要坚持下去。



难忘的纸艺活动

四年级2班 孙世贝

那天下午,阳光明媚,纸艺社团的张老师带我和另外几位同学一起去扬州小盘古参加活动。

到达目的地后,张老师让我先做一些柳条和柳叶,粘在柳树上。柳条看上去简单,但做起来难:柳条很细,容易剪断,刻到中间时容易断。柳叶做起来很简单,但把它们粘在一起时,滚烫的胶水烫到了我的手。我冲进卫生间,在水池里冲了又冲,这才好了些,回到屋里,继续做柳树。我把柳树做完后,觉得柳树旁边还差一些绿植,于是就剪起草来。没过一会,我就剪出了许多漂亮的小草。张老师见我们做得很认真,便夸奖了我们。这时,摄影师来了,拍过视频后,还给我们拍了张合影呢!



开心的一天

二年级2班 赫铭宇

10月1日,风和日丽,我和妈妈来到了扬州乐园游玩。扬州乐园里面的人可真多啊!我和妈妈玩了过山车、海盗船和旋转飞椅……别提有多开心了!

当我来到“吉林大炮”的时候,突

然发现脚边有一部手机。我连忙捡起,询问旁边的人有没有丢手机,却没有找到失主。我灵机一动,对妈妈说:“我们交给警察叔叔吧!”手机交给了警察叔叔,叔叔表扬了我,我更加开心了。

小学珠心算与数学融合教学



●9月28日下午,扬州市珠心算与数学融合教学展示活动在我校新校区成功举行。



●9月30日,老校区开展了“喜迎二十大,争做好少年”——访“非遗传承人”筑“少年扬剧梦”为主题的寻访活动。



●10月10日下午,在我校新校区唯美楼三楼,周蕊老师给五年级学生举办了一场关于生命安全的教育讲座。



●10月12日下午,我校组织学生观看“天空课堂”第三课。



●10月24日,经过10天坚守和隔离,我校227名学生和19名教师全部平安返校上课。

本版编辑 朱成军